

Jeżeli tak, to jakie są terminy wypowiedzeń umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych /programów lojalnościowych?

**Odpowiedź :**

**NIE, Zamawiający nie ma zawartych umów/aneksów w ramach akcji promocyjnych/lojalnościowych, które uniemożliwiłyby zawarcie nowej umowy sprzedażowej w terminach przewidzianych w postępowaniu?**

16. Mając na uwadze postanowienia art. 146da ust. 1 pkt 5 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (dalej jako ustawa o VAT) Wykonawca wskazuje, iż na dzień składania ofert stawka podatku VAT dla gazu ziemnego wynosi 0%. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o potwierdzenie czy do obliczenia ceny oferty winna być przyjęta stawka podatku Vat obowiązująca w dacie złożenia oferty?

**Odpowiedź :**

Do obliczenia oferty należy przyjąć stawkę VAT obowiązującą na dzień składania oferty.

ZAMAWIAJĄCY :

MIEJSKI OŚRODEK SPORTU I REKREACJI  
w Jastrzębiu-Zdroju  
Z-ca Dyrektora  
*Michał Szelong*  
Michał Szelong